



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 8/2022 - CGEN/DREP/DGPL/RIFB/IFBRASILIA

Retificação do Edital 35/2022 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA
Chamada Interna Nº 2/ CPLA, de 11 de OUTUBRO DE 2022

Processo Seletivo de Vagas Remanescentes Para Ingresso nos Programas CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Biologia

O Diretor Geral do Campus Planaltina, nomeado pela Portaria nº 656 de 21/05/2019, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a primeira retificação do Edital 35/2022 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA, do Processo Seletivo de Vagas Remanescentes Para Ingresso nos Programas CAPES - PIBID (Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência) de 2022 na Licenciatura em Biologia:

ONDE SE LÊ:

3.3.2. São requisitos mínimos para o recebimento de bolsa de iniciação à docência:

- I. Estar regularmente matriculado na primeira metade do curso de Licenciatura em Geografia, conforme definido no item 3.2.2.;
- II. Ser aprovado neste processo seletivo;
- III. Declarar que possui pelo menos 30 (trinta horas) mensais para dedicação às atividades do PIBID;
- IV. Firmar termo de compromisso;
- V. Cadastrar e manter atualizado o currículo na Plataforma Capes, disponível no endereço eletrônico <https://eb.capes.gov.br/portal/>, que será utilizado para fins de verificação dos requisitos para concessão das bolsas.

LEIA-SE:

3.3.2. São requisitos mínimos para o recebimento de bolsa de iniciação à docência:

- I. Estar regularmente matriculado na primeira metade do curso de Licenciatura em Biologia, conforme definido no item 3.2.2.;
- II. Ser aprovado neste processo seletivo;
- III. Declarar que possui pelo menos 30 (trinta horas) mensais para dedicação às atividades do PIBID;
- IV. Firmar termo de compromisso;
- V. Cadastrar e manter atualizado o currículo na Plataforma Capes, disponível no endereço eletrônico <https://eb.capes.gov.br/portal/>, que será utilizado para fins de verificação dos requisitos para concessão das bolsas.

Original assinado

DIRETOR GERAL DO CAMPUS PLANALTINA
Nilton Nelio Cometti

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 19/10/2022 15:50:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 417105

Código de Autenticação: 5e031f62e3



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,
CEP 73.380-900